
 

  

 

  

 

 

eprofessional ist eine der führenden Performance-Marketing-Agenturen in Europa. Wir realisieren 
nationale und internationale Branding- und Vertriebskampagnen im Internet. Unser Dienstleistungs-
portfolio umfasst strategische Planung von Online-Werbemaßnahmen, Suchmaschinenmarketing, 
Display Advertising, Affiliate Marketing, Social Media Marketing sowie Website-Optimierung und  
-Analyse. Wir setzen täglich unser Know-how und unsere Leidenschaft für Technologie, Zahlen und 
Marketing ein, um für unsere Kunden optimale Werbewirkung und den höchstmöglichen ROI zu erzielen. 
Renommierte Unternehmen, darunter Gelbe Seiten, DocMorris, Tom Tailor und Barmenia vertrauen auf 
unsere Dienstleistungen. eprofessional ist ein Unternehmen der weltweit agierenden zanox-Gruppe. 
 
Für die Betreuung unseres stetig wachsenden Kundenportfolios suchen wir ab sofort eine(n) tatkräftige 
 
Studentische Aushilfe oder Praktikant (m/w) im Bereich Website-
Analyse und Website-Optimierung 
 
Für diese Aufgabe suchen wir einen zuverlässigen Studenten oder Absolventen, der Spaß an neuen 
Herausforderungen hat. 
 
Wir suchen DICH, wenn Du 

• Dich im Internet zuhause fühlst 
• erweiterte Webdesign-Kenntnisse hast (insbesondere HTML, CSS und Javascript), gerne auch 

PHP 
• gute Photoshop-Kenntnisse mitbringst 
• keine Scheu vor Quellcode, Zahlen und Tabellen hast 
• Spaß an der Teamarbeit hast und Lust auf abwechslungsreiche, anspruchsvolle Aufgaben 
• kontaktfreudig, analytisch und ergebnisorientiert bist  
• absolut zuverlässig bist  
• über den „Tellerrand“ schauen und auch mal Neues lernen willst. 

 
Zu Deinen Aufgaben zählen 

• Entwurf, Gestaltung und Anpassung von Webseiten(-templates) 
• eigenverantwortliche Mitarbeit bei Website-Optimierungs-Projekten 
• Qualitätskontrollen und internes Reporting 

 
 
Wir bieten Dir eine abwechslungsreiche Tätigkeit in einem spannenden Markt sowie ein innovatives 
Team. Bei uns ist viel Platz für Kreativität – und Du hast die Möglichkeit, Dein Wissen rund um  
e-commerce und Website-Optimierung auszubauen. Die Arbeitszeit können wir nach Absprache flexibel 
gestalten. 
 
Wenn Du unsere Leidenschaft für Internet, Werbung und Zahlen teilst und bereits Online-Erfahrung 
mitbringst, freuen wir uns auf Deine Bewerbung per Email. 
 
 
jobs@eprofessional.de 
 
eprofessional GmbH 
Frau Anja Ranneberg 
Am Sandtorkai 40 
20457 Hamburg 
Tel. (040) 399 278-0 
 


